

**ΠΡΟΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ**

Λεωφόρος Μεσογείων 227-231  
Τ.Κ. 155 61, Χολαργός  
Τηλέφωνα: 210 659 1016, 210 6591017  
Φαξ: 210 6428239  
**E-mail:**  
[pubrel.hafgs@haf.gr](mailto:pubrel.hafgs@haf.gr)

**ΘΕΜΑ: Προσφορά Μετακομίσεων-Μεταφορών για το προσωπικό της Πολεμικής Αεροπορίας.**

Επικοινωνούμε μαζί σας σήμερα για να δώσουμε την προσφορά μας για το προσωπικό της Πολεμικής μας Αεροπορίας για μετακομίσεις και παντός είδους μεταφορά εντός του νομού Αττικής με έκπτωση 30% αλλά και σε όλη την Ελλάδα. Η μεταφορική **Αφοί ΜΠΟΥΡΑ** είναι μια οικογενειακή επιχείρηση που δραστηριοποιείται στον χώρο της μεταφοράς από το 1966 με έμπειρο και άρτια εκπαιδευμένο προσωπικό, καλύπτουμε με τα ιδιόκτητα φορτηγά μας τις περιοχές της Αττικής της Δυτικής Ελλάδας και της Ηπείρου με καθημερινά δρομολόγια.

Οι υπηρεσίες που σας παρέχουμε είναι :

**Μετακομίσεις οικιών - Μετεγκαταστάσεις γραφείων, καταστημάτων**

Συσκευασία επίπλων και ηλεκτρικών συσκευών.

Ολική συσκευασία σε όλο τον οικιακό εξοπλισμό, ρούχα, μικροαντικείμενα, πιάτα, ποτήρια κτλ.

Ανυψωτικό μηχάνημα όπου χρειαστεί.

Συνεργασία με τεχνίτη ψυκτικό για τα air condition και ηλεκτρολόγο με τις χαμηλότερες τιμές της αγοράς.

Αποσυσκευασία και τοποθέτηση οικοσκευής.

Δυνατότητα ενοικίασης μόνο του φορτηγού, με τον οδηγό μας.

Μεταφορές μεμονωμένων αντικειμένων σε συνδυαστικά δρομολόγια.

Δωρεάν εκτίμηση κόστους στον χώρο σας.

**Ενδεικτική τιμή για μετακόμιση εντός Αττικής**

Δυάρι σπίτι από περιοχή Παπάγου προς Ηλιούπολη.

Μεταφορά με δυνατότητα συσκευασίας επίπλων και ηλεκτρικών συσκευών, φόρτωση-εκφόρτωση, αποσυναρμολόγηση ,επανασυναρμολόγηση, αποσυσκευασία από 290,00€ και με δικαίωμα έκπτωσης - **30%**, η τιμή διαμορφώνεται στα **210,00 €**.

Για μετακομίσεις εν όψει μεταθέσεων μπορεί να επιτευχθεί έκπτωση έως και **50%** για όλη την Ελλάδα σε συνδυαστικό δρομολόγιο.

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες προς την ενημέρωση του προσωπικού σας.

*Με εκτίμηση*  
Υπεύθυνος Επικοινωνίας  
**Μπούρας Αναστάσιος**  
**6970972277**